

# Liberan a Secuestrado y Capturan a Plagiarios

La Policía Nacional liberó a un secuestrado y capturó a sus tres plagiarios que ayer confesaron a los periodistas ser autores del delito.

Se trata de los individuos Juan Francisco Torres Chévez, de 33 años, comerciante; Salomón Antonio Landaverde Castro, de 42, tenedor de libros y actualmente dedicado a la compra y venta de vehículos usados y Antonio Quiteño Ortiz, de 39, comerciante y dedicado también a la compra y venta de vehículos usados.

Los tres planearon y ejecutaron el secuestro del señor José Selva Hidalgo, de 74 años, comerciante, el cual realizaron el 11 como a las diez de la mañana, en la 1ª Calle Poniente frente a la casa 3860, colonia Escalón. Al secuestrado se lo llevaron en su propio vehículo, placas P.69.758, según los informes de la Policía.

Desde el momento del secuestro —dice la Policía— los familiares del señor Selva Hidalgo no quisieron aportar ningún dato sobre el hecho, debido a que peligraba la vida del secuestrado. Pero varios días después —el 20 como a las 2 de la tarde— como obra de la casualidad, la Policía descubrió el auto-

móvil robado en la 25 Avenida Norte, cerca de una gasolinera y capturó en esos momentos a Quiteño Ortiz y Torres Chévez, uno de quienes hizo oposición armada con un revólver "Magnum" 3.57, pero ambos se entregaron al enterarse que estaban rodeados.

Inmediatamente después —dice la Policía— procedieron a buscar al secuestrado, quien se hallaba en un apartamento de la 29 Calle Poniente, el cual era rentado por Torres Chévez. En ese lugar se encontraba Landaverde Castro, encargado de la custodia del secuestrado, quien también fue detenido.

Al señor Selva Hidalgo lo tenían vendado de los ojos, descalzo y en ropas menudas, según los informes. Al momento de su liberación, el señor Selva Hidalgo mostraba signos de cansancio físico, dadas las condiciones en que había permanecido durante los 9 días de cautiverio. Posteriormente, el señor Selva fue entregado a sus familiares.

Los tres reos han confesado con amplitud su delito en la Policía Nacional, según los informes.

Exigían 300.000 colones a los familiares del secuestrado, de acuerdo con los datos.

## En San Miguel

### Reconstrucción de Vía Impulsará el Comercio

El proyecto de mejoramiento y reconstrucción de un tramo de la carretera Interamericana CA-1, con una longitud de 128 Kms. entre San Salvador y San Miguel, impulsará la actividad económica del país.

Así lo dio a conocer Obras Públicas e indica que el proyecto en su primera fase consiste en el mejoramiento y reconstrucción

de aproximadamente 32 kilómetros, localizados entre los departamentos de Cuscatlán y San Vicente.

Agregan que los centros de población con acceso al tramo mencionado, serán objeto de una mayor actividad económica, ya sea comercial, industrial o agropecuaria, con lo que se estarán descentralizando los focos de desarrollo y por consiguiente, se propenderá a un desarrollo económico y social más equilibrado.

Expusieron que el proyecto se realiza porque la ruta entre San Salvador y San Miguel soporta uno de los mayores tráficos internacionales de pasajeros y carga.

El mejoramiento de dicha arteria traerá consigo disminuciones en los costos de operación, ya que inducirá a nuevos usuarios a utilizar este tramo, el cual toma mayor interés ya que dentro del área de influencia del mismo. En cuanto al Ingenio INJBOA, en San Vicente. Este, por considerarse un foco de desarrollo industrial, es un lugar que tiene un intenso movimiento de vehículos, especialmente de carga.



**SECUESTRADORES.**— Juan Francisco Torres Chévez (izquierda); Salomón Antonio Landaverde Castro (centro) y Antonio Quiteño Ortiz, fueron capturados por la Policía Nacional bajo cargos de secuestro en el comerciante José Selva Hidalgo, a quien la Policía liberó y evitó el pago de 300.000 colones, según los informes.

# Terroristas Roban Ganado en Zonas de San Miguel

Bandas de terroristas del FMLN robaron el fin de semana, todo el ganado que era propiedad de la cooperativa de campesinos del cantón Chilanguera, Chirilagua, San Miguel.

Comunicado de COPRE-

## Actos en Fecha Fundación Mercado Belloso

Este jueves 1º de setiembre, a partir de las 9 a.m., se llevarán a cabo los actos conmemorativos del 25º aniversario de fundación del Mercado Belloso.

Este mercado, según informa la gerencia de capacitación de la Administración Municipal de Mercados, se ha caracterizado por la elaboración de artículos de zinc y lo relativo a repuestos de todo tipo.

Se agrega que ese día no sólo se tendrán variadas actividades religiosas, recreativas y otras, sino también precios especiales en los productos que ahí se venden.

FA detalla que los extremistas se dedican a estos asaltos contra el pueblo, al que despojan de sus bienes, por la aflictiva situación que atraviesan para abastecerse de alimentos.

ASESINAN 2 DEFENSA CIVIL

El comandante cantonal Pedro Jurado Orellana y el colaborador civil Francisco Jurado Chicas, fueron asesinados ayer por los te-

roristas, agrega COPRE-FA.

Un día antes, ambos fueron sacados de su casa en el cantón Las Quebradas, de Gualococti, Morazán.

Los cadáveres fueron rescatados por efectivos del Centro de Instrucción de Comandos, con sede en San Francisco Gotera, a dos kilómetros al este de donde fueron llevados por la fuerza.

## Alcaldía de Soyapango Hace Llamado a Morosos

La comuna de Soyapango hace un llamado a los morosos de impuestos municipales, para que colaboren con la alcaldía y se acerquen a cancelar sus deudas.

Informa el alcalde, señor Vicente Barrera Mejía, que si los contribuyentes se pusieran al día con sus impuestos, la municipalidad contaría con más fondos para realizar obras que ya están en proyecto.

Señala que la deuda de los contribuyentes alcanza la suma de C2 millones 293 mil 929.46.

Las colonias nuevas, las que no están urbanizadas

todavía, deben tratar de acercarse a la alcaldía para que sean calificadas, es decir, registradas. Esto corresponde hacerlo a las compañías constructoras, aclaró, pero también los comités de vecinos deberían interesarse para que sus colonias sean registradas.

“Tenemos varios proyectos de mejoramiento, en favor de las propias comunidades, pero la alcaldía no cuenta con los fondos suficientes para emprenderlos. Por ello, es necesario que los contribuyentes morosos se acer-

—Favor pase a la página 37.



**MUERE EN ACCIDENTE.** (Zacatecoluca).— Reinaldo Alcédés Henrique Hernández, de 26 años, mecánico, murió en choque en la calle al balneario de Ichamichen.



**VICTIMA.** (Santa Ana).— Juan Pablo Colindres Joel, murió de lesiones en esta ciudad. El juez ha citado a varios testigos a fin de aclarar el hecho.

# Resumen Nacional

## PIDEN A PATRONATO COMPRE MEDICINAS

SOYAPANGO.— Vecinos de esta ciudad han comentado positivamente, la nueva organización de la Unidad de Salud. Dicen que se observa mejor atención para todas aquellas personas que necesitan de los servicios que ofrece dicho centro asistencial. Lo único que hace falta, manifestaron, son medicinas, y eso va contra nuestra economía, pues tenemos que comprarlas. Pedimos al Patronato de la Unidad de Salud, que compre medicinas para ofrecer mejor servicio a los pacientes, concluyen.

## PIDEN MEJORAR TRAMO DE CARRETERA

PLANES DE RENDEROS.— Muchos propietarios de vehículos que viajan diariamente a San Salvador, a cumplir con sus labores, se quejan del estado en que se encuentra un tramo de la carretera. Manifiestan los quejosos que a la altura del kilómetro 4, por donde pasa la autopista a Comalapa en construcción, el tramo de carretera de ese lugar está muy malo para sus vehículos. Dijeron que a muchos de ellos, ya se les han arruinado, lo que les causa problemas económicos, pues los repuestos ahora están muy caros. Piden a la compañía constructora que arregle dicho tramo.



**MARIHUANEROS.**— Juan Pastor Sánchez Arévalo, de 31 años; Domingo Alfonso Sánchez Flores, de 55 y René Rodas Alemán, de 24, fueron capturados por la Policía Nacional bajo cargos de dedicarse al cultivo y venta de marihuana. Sánchez Flores la cultivaba en una parcela del caserío Buenos Aires, cantón El Carmen, Ilobasco, según los informes.

## Normalizase Servicio de Agua en Col. Quezaltepeq

Desde el viernes quedó totalmente normalizado el servicio de agua potable en las colonias Quezaltepeq, Santa Mónica y Las Delicias, de Santa Tecla.

En esas colonias, a consecuencia de fallas en el voltaje requerido por los equipos de bombeo, fue preciso efectuar ajustes para lograr la estabilidad necesaria.

Los problemas se hicieron sentir más durante toda la semana anterior, pero ya el sábado y domingo pudo constatarse la mejoría del servicio. En la colonia Las Delicias se efectuaron trabajos de mejoría en la línea de impelencia.

Resultos Problemas en Bombeo de “El Coro”

El sistema de bombeo de El Coro, que abastece el centro de la capital y las colonias Santa Anita, Ferrrocarril, Costa Rica, Providencia y otras, así como parte del barrio La Vega y San Jacinto, sufrió problemas de suministro de energía el sábado, que fueron resueltos en el transcurso del día.

Los efectos del problema se hicieron notar incluso el domingo al disminuir el abastecimiento, pero ya se encuentran funcionando normalmente todos los equipos.